

## Слово редактора

Вот и снова закончилось лето, а с ним всеми любимые длительные каникулы. Позади беззаботный летний отдых, увлекательные путешествия, новые впечатления...

В сентябре начались наши трудовые будни: уроки идут по прежнему расписанию. Начало первого урока в 8.00 часов. 6 урок заканчивается в 13.20. При чтении этих строк так и представляю Ваши не слишком радостные лица. Но не надо печалиться, в любом неприятном событии можно найти что-то приятное. Итак...

Знаете ли вы, что «школа» происходит от греческого schole - досуг, праздность, отдых.

Знаете ли вы, что в переводе с латинского «школа» - лестница, а именно скалистая лестница, ступеньки которой ведут вверх. Школа для нас есть скалистые, трудные, требующие силы воли, усердия ступеньки восхождения и возвышения. А помощником в этом восхождении является учитель. Если принять это во внимание, то тогда нашу учебу можно рассматривать как совместное путешествие по лесенке познания, итогом восхождения по которой будет достижение высот. А помогают нам в этом **три силы:**  
**Хочу** **Надо**

**Могу**

**И три главных добродетели:**

**Вера**

**Любовь**

**Надежда**

**Школа** - это дорога к мудрости, ведь каждый человек за годы обучения взрослеет и становится мудрее.

«Все начинается со школьного звонка» - поется в известной песне. «Век живи, век учись» - говорит нам народная мудрость. Здоровья, успехов, творческого азарта всем нам в новом учебном году.

Быстро лето пролетело,  
Наступил учебный год,  
Но и осень нам немало  
Дней хороших принесет.

Здравствуй, осень золотая!

Школа, солнцем залитая!

Наш просторный, светлый класс

Ты опять встречаешь нас.

## НАШИ ПЕРВОКЛАШКИ

В этом году порог нашей школы переступили 89 первоклассников. В 1 а классе будут учиться 30 мальчиков и девочек. А поведет их в мир знаний учитель высшей квалификационной категории Бадриева Фаида Раисовна. Во 1 б классе всего 29 учащихся. Первым учителем для этих малышек стала Ризатдинова Эльвира Ханифовна. В 1 в классе тоже 29 учащихся. Классным руководителем этого класса стала учитель начальных классов высшей квалификационной категории Фархутдинова Таслима Флеровна. Мы от всей души желаем учителям терпения, творческих успехов. Малышам говорим: «Школа ждет от вас новых открытий и активности.

В добрый путь, дорогие первоклассники!»

**Айгуль Шайдуллина**



## Притча на долгий путь

Мастер считал, что человек должен приобретать и знания, и мудрость. Когда его спросили, в чем разница, он ответил:

- Знание достигается чтением книг и посещением лекций.

- А мудрость?

- Чтением той книги, которой являешься ты сам. Совсем непростая задача—в каждую минуту жизнь преподносит новое издание этой книги.

Теперь всем нам известен секрет школы. Начиная школьный год, мы продолжаем читать книгу мудрости, Ведь 1 сентября для кого-то - возвращение памяти в прошлое, для кого-то—шаг в будущее.

**В ДОБРЫЙ ПУТЬ!**

# Мои незабываемые каникулы

Автор материала Давлетшин Ринат (11 а класс)

Географический ликбез



**Тунис** — страна, расположенная вдоль побережья Средиземного моря, к юго-западу от Сицилии и юга Сардинии.

**Тунис** — самая маленькая страна Северной Африки, южную часть которой занимает пустыня Сахара.

**Тунис** добился статуса независимого государства в 1956 году от Франции. Ежегодно день независимости празднуется 20 марта.

**Тунис** разделен на 24 провинции. Население страны 10,8 млн. человек.

В **Тунисе** есть два официальных языка: арабский и французский. Наиболее популярным иностранным языком можно назвать английский.

**Город Тунис**—столица, крупнейший индустриальный и экономический центр.

Тунисский динар (TND) - официальная валюта.

97% населения составляют арабы, которые исповедуют ислам. Также в стране проживает небольшое количество католиков.

На рынках Туниса всегда нужно торговаться, иначе с Вас возьмут втридорога.

## Потрясающая поездка в ТУНИС

Этим летом у нас было потрясающее приключение. Вместе с родителями и родственниками мы отправились в Тунис, на остров «Джерба». Это сказочная страна, в которой полно интересных достопримечательностей для туристов. Остров Джерба- крупнейший остров у средиземноморского побережья Африки, расположен в заливе Габес. Остров претендует на звание страны лотофагов, которую описал Гомер в своей «Одиссее» как идеальное место, где странник может остаться навсегда. Он славится своими пляжами с мелким песком и современными отелями. Объект, который мне понравился на острове «Джерба», это – крокодиловая ферма. На этой территории свободно разгуливают около 400 нильских крокодилов, некоторые из них достигли уже больше трех метров в длину. Сам заповедник возник больше 200 лет тому назад. Люди со всего мира съезжаются сюда посмотреть на это зрелище. Должен признаться, это были отличные каникулы. И вам, дорогие друзья, желаю незабываемо проводить свое время с близкими, и в экзотических странах.



**Шеф редактор:** Шайдуллина Ландыш Камилловна

**Редколлегия:** Альмеева Резеда, Гарифуллина Аделя, Гильфанова Раиля, Шайдуллина Айгуль, Шайхрамов Ленар (9 кл).

**Приём материала** (статей, рассказов, стихов, рисунков и др.) осуществляется через членов редколлегии или шеф-редактора (307 кабинет).